

DRUŽBENOPOLITIČNI ZBOR SKUPŠČINE OBČINE LJUBLJANA CENTER

Kandidati o programu, za kaj se zavzemajo, kaj je pred nami

Nosilec liste: Branko CVELBAR, dipl. ing.

Našo občino moramo, ob pomoči občanov in strokovnjakov, preoblikovati iz največjega slovenskega gradbišča v prijazno in gostoljubno Evropsko mesto.

Namestnica nosilca liste dr. Alenka ŽAGAR-SLANA

Nobenih lepih predvolilnih obljub!

Mesto mora biti prijetno za stanovalce in oblikovalce. Županova naloga je, da je mesto pometeno,

itd... Vsako mesto je izraz zadovoljstva in svobode, ustvarjalnosti in premožnosti, dostojanstva in razumnosti njenih prebivalcev. Ali smo res tako revni? Odgovor se glasi: ustvarjeno naj ostane doma. Tu je ključ za belo mesto!

Draga AHAČIČ

Poleg splošnega programa Demosa in SDZ postavljam v ospredje izboljšanje položaja ženske, matere, otroka in družine in vseh socialno ali kako drugače ogroženih skupin.

Dosledno je treba uveljaviti vse oblike odgovornosti za zlorabe položajev in razglabljanjem družbenega imetja, za megalomansko razmetavanje družbenih sredstev, za zgrešene investicije in za brezglavo uničevanje dobrin iz malomarnosti, zaradi nesposobnosti ali zasebnega interesa.

Radoslav STRNAD, dipl. ing.

Za demokratično civilno družbo in pravno socialno državo. Za izobraževalni sistem brez prednostnih ideologij. Za izboljšanje zdravstva in nudenje osnovnega socialnega standarda vsem brez razlike. Za odpravo žarišč onesnaževanja in za večji vpliv javnosti pri razvojnih odločitvah. Za izboljšanje in zgraditev prometne infrastrukture.

Matej MAKAROVIČ

V prvo vrsto postavljam skrb za deprivilegirane skupine v družbi, za vse ki jih družba kakorkoli zapostavlja ali odrinja na rob.

Sem za postopno združitev ljubljanskih občin, za zaprtje strogega centra za motorna vozila, za izboljšanje javnega prometa in za cenejši javne storitve za študente, brezposelne in upokojene.

Branka JAGER-LONČAR

Nekaj konkretnih predlogov: prestavitev boljšega trga na periferijo, ureditev stoječega prometa, zaščita pešcevih površin in dostopov v hiši pred avtomobili. Parki in igrišča za najmlajše naj bodo ograjeni. Vstop štirinožnih prijateljev vanje ne sme biti dovoljen.

Mag. Pavel BRATINA

Za tri človeška sredotežja – bivanjsko, kulturno in duhovno. Človek naj postane resnična vrednota družbe, kultura in njene ustanove viri osebnega in narodnega

vega navdiha, verska didičina pa normalna sestavina mesta.

Zmago JELINČIČ

Ne bom ponavljal tistega, kar sem že povedal kje drugje. Poleg tega bom v občini Center poskrbel za prijetno in dostojno življenje starejših občanov, ki so zdaj na robu vsega, pa tudi borcem je potrebno pokazati, da le niso zaman trpeli, čeprav jih je ZK ves čas izrabljala za svoje cilje.

Anton ZALOŽNIK

Sem za več reda pri parkiranju in za čistočo in lepši videz mesta. Problematika, ki je v Ljubljani posebno žgoča in spreminja prebivalstveno strukturo v mestu, je doseljevanje ljudi iz drugih republik (potrebno bo voditi poseben nadzor nad doseljevanjem). Razmisliti pa bi bilo dobro tudi o vojaških objektih, ki ne sodijo v center mesta.

Ivan STRMOLE

Domove starejših občanov naj prevzamejo v upravljanje (ali pa vsaj v nadzor!) karitativne organizacije, vključno verske.

Sem za preimenovanje ulic na stara imena. Nekaj predlogov: Titova – Dunajska, Kardeljeva – Gradišče, Gorupova, Trg francoske revolucije – Napoleonov trg, Trg osvoboditve – Kongresni trg, Trg revolucije – Trg osvoboditve, Kidričeva – Gajeva itd...

Jurij KOCBEK

Kot član SDZ bom skušal storiti čimveč, da bomo stvari v našem mestu postavili na pravo mesto. Zavzemal se bom predvsem za duhovno prostost in slovensko samobitnost.

Igor FERLUGA

Želim po svoji vesti in znanju prispevati k temu, da bi si naše lepo staro mesto povrnilo človeku prijazno in kulturno podobo, ki si jo Ljubljana zasluži, in jo poznamo iz mnogih srednjeevropskih mestec onkraj železne zavese.

Amalija ŠTURM

Upokojenec potrebuje predvsem čist zrak, čim manj hrupa in proste pločnike brez avtomobilov. Zelene površine je treba povečati in jih tudi redno vzdrževati.

Izidor ŠTIMEC

Talne oznake na prehodih za pešce morajo biti označene s tako barvo, da ljudem na njih ob dežju ne bo drselo.

DEMOS – ZDRUŽENA OPOZICIJA – ZBOR KRAJEVNIH SKUPNOSTI V OBČINI

Kaj menijo naši kandidati

1. Josip Prašnikar: Dr. Majda KLINAR

Za skrb za telesno in duševno zdravje otrok in za srečno in veselo otroštvo v družini, za zeleno okolje, čisti zrak, zdravo prehrano, rekreacijo in primerna stanovanja

2. Nove Poljane Janja LAJEVEC

Kot vzgojiteljica želim tvorno sodelovati na področju šolstva. Kot nekdanji alpinistki mi je zelo blizu tudi varstvo okolja. Kot mati in žena se zavzemam za to, da bo družina mogla izpolniti svoje naloge.

3. Stara Ljubljana Alojz KASTELIC

Zagotoviti mirno življenje prebivalcev stare Ljubljane ter najemnine zbrane od poslovnih prostorov porabiti zanje. Na Stari trg le nevsiljive in mirne gostinske dejavnosti, vsekakor pa revitalizacijo in obnovo starih hiš.

4. Kolodvor Branko GRADIŠNIK

Kot rojen Centraš, ki se nikoli nisem izselil iz svoje občine (sem pa zamenjal nekaj KS – Ajdovščina, Poljane, Kolodvor) bom po zdravi pameti in po svoji vesti zastopal v občinski skupščini tiste interese, ki doslej niso bili dovolj izraženi in tudi ne upoštevani. Zdej so ti interesi zajeti v osnutku občinskega predvolilnega programa DEMOSA (glej Dogovori z dne 20. 2. 90) in v drugih pobudah DEMOSA.

5. Ledina Stefanija KOVAČ

Pločniki naj se vrnejo pešcem. Nedelja naj bo mirna tudi za krajane, zato naj se takoj ukine boljši trg, ali pa naj se preseli na nenaseljeno področje.

Irena VIRANT

Ureditev mirujočega prometa v KS, predvsem na Trubarjevi in Slomškovi je nujna, prav tako investicijsko vzdrževanje hiš, saj razpadajo celo tiste, ki so pod spomeniškim varstvom.

6. Trg osvoboditve Božidar FLAJŠMAN

Kot član ZELENIH se v občini zavzemam za dosledno politiko varstva okolja, v krajevni skupnosti pa odločno nsprotujem vsem nasilnim posegom v prostor, ki nimajo soglasja krajanov.

Marko PREPELUH

Pravna varnost posameznika je najvažnejša!

7. Ajdovščina Maja DERKAC

Kot članica ZELENIH bom v okviru programa zastopala zlasti interese

se varstva okolja prebivalcev naše in sosednjih KS, predvsem na področju prometa, parkiranja, ohranitve in razširitve pešcevih površin in zelenic, varstva zraka in okolja na sploh.

Uroš GABRIJELČIČ

Dosledno se zavzemam za izpolnjevanje celotnega programa DEMOSA občine Ljubljana Center,

8. Gradišče Maja BAJZELJ

Nujna je večja pozornost komunalne službe do ulične razsvetljave in do čiščenja in pranja ulic in pločnikov.

V KS je nujna sanacija »vrta« na Rimski cesti (za lekarno Mirje), ureditev parka pri OŠ Majda Vrhovnik ureditev zunanosti in lokalov na Rimski cesti ter ureditev prometa.

Pavle ERZIN

Posebno pozornost namenjam stanovanjski problematiki. Treba je razčistiti, kaj storiti s praznimi stanovanji in lokali in dvigniti splošno bivalno kulturo, kar vključuje tudi lokalno prometno ureditev.

Dunja RESNIK

Vsekakor potrebujemo ambulanto Mirje zaradi starostne strukture naših krajanov, saj bi bili z morebitno ukinitvijo zelo prizadeti.

9. Prule Iztok TORY

Da bi zopet zaživel normalno!

Slavica RAVNIK

Prednost naj ima čistejša okolje in varnejši promet v mestu. Nujna je tudi večja socialna varnost in večja splošna družbena skrb tistim skupinam prebivalstva, za katere je urbano okolje neprijazno, to je otrokom, starostnikom in invalidom.

10. Stari Vodmat Andrej CVELBAR

Na prvo mesto postavljam v ospredje reševanje ekoloških zagat in vseh problemov v zvezi z varstvom okolja.

Katarina-Ksenija FISTER

Kot članica ZELENIH postavljam v ospredje reševanje ekoloških zagat in vseh problemov v zvezi z varstvom okolja.

Franc DOBOVIČNIK

Ob splošnih globalnih ekoloških prizadevanjih se v občini Center in v naši KS, ki meji na občino Moste, zavzemam zlasti za takojšnjo sanacijo TE-TO Moste in njeno plinifikacijo.

11. Tabor Marjan LAVRIČ

Sem za strpno in odgovorno sodelovanje vseh delegatov ne glede na pripadnost stranki.

Mir in varnost občanov in njihovega premoženja naj v večji meri kot doslej zagotavlja nestrankarska in dovolj številčna policija. V KS potrebujemo bolj pestro ponudbo blaga in storitev in bolj urejene in privlačne zelene površine tako za počitek kot za razvedrilo starejših in otrok.

Vera ALJANČIČ

Predvsem se zavzemam za ureditev parkirnih mest in prometa v KS in sploh v vsej občini Center,

Vladimir DEŽELAN

Čas, ki je pred nami, je čas nove prenovitve. Prihodnost naj bo taka, kakršno so želeli slovenski vizionarji vseh dni, vseh strank. Vseh miselnosti, odkar živi slovenstvo.

12. Poljane Edi MAJARON

V naši KS je veliko šol. Mladi ljudje naj ohranijo in negujejo svojo individualnost. Ne smemo dovoliti, da bi jih stlačili v en kalup z nepotrebnimi in preobremenjenimi predmetniki.

Andrej PRELOVŠEK

Potrebujemo premišljeno in pregledno zakonodajo.

Borut TURK

Sem za demokratične navade, zavest in pravila obnašanja med ljudmi.

Posebej se zavzemam za ljudem prijazno ureditev Roške ceste, ki pomeni v naši KS najtrši prometni oreh.



dr. Alenka Žagar-Slana

razsvetljeno, uradi odprti, da dela šolstvo, zdravstvo, kultura, da se ljudje počutijo varni.

dr. Janez KMET

Prioritete: čistilne naprave za zrak in vodo, plinifikacija in priključitev na vročevodno omrežje, ohranitev in sanacija zelenih površin in omejitev prometa v središču mesta

doc. dr. Jože MARINKO, dipl. ing. arch.

Treba je vzpostaviti novo hierarhijo vrednot, med katerimi bo imelo delo pomembnejšo mesto kot doslej,

prim. dr. Jurij LINDTNER

Sem za novo belo Ljubljano, za mesto, kjer bo mogoče dostojno, varno in prijetno življenje stalnih in začasnih obiskovalcev vseh starosti. To gotovo ne more biti mesto razpadajočih fasad, umazanih cest in parkov, onesnaženega zraka, z neurejenim prometom, desetletja odprtimi gradbišči

KANDIDATI DEMOSA ZA ZBOR OBČIN MESTNE SKUPŠČINE

Kaj hočemo – kaj potrebujemo

Ljuba OGORELEC dipl. pravica, upokojenka

Javno odgovorno in kontrolirano delovanje vseh upravnih in voljenih organov.

Odprava vseh vrst lobijev. Zagotoviti učinkovit nadzor delegatov nad viri sredstev in njihovo uporabo v vseh dejavnostih, ki vplivajo na kvaliteto življenja meščanov tako

v mestnem jedru kot v vseh mestnih občinah.



mag. Andrej PRELOVŠEK, dipl. ing. arch.

Poleg splošnega programa Demosa se posebej zavzemam za kratke in pregledne zakone, odloke in druge predpise. Naša sedanja zakonodaja je v funkciji zamegljevanja in manipuliranja z ljudmi, saj celo nad-

povprečno izobražen človek nima niti pregleda nad njo, niti je ne razume. Zakon naj bo komunikacija in dialog med demokratično oblastjo odgovorno pluralistično sestavljeni skupščini in občani.



dr. Janez VREČKO, univerzitetni docent

Sem za ohranitev kulturne identitete

tete mesta, za možnost zasebnega šolstva in otroškega varstva in za avtonomijo Univerze, ki naj nosi ime Univerza Jurija Vege.



Metoda ZORČIČ, dramska igralka

Sem za svobodo ustvarjalnosti in njen razmah na vseh področjih – v umetnosti, kulturi, znanosti, gospodarstvu in političnem življenju. Svinčeni časi naj se nikdar več ne vrnejo, ostanejo naj kot trajno svrilo pred monopolom ene same resnice.

Sem za odgovornost javnega delovanja in za pomoč ljudem v stiski.

